

29 октября в институте прошел международный научный семинар в режиме онлайн на тему «Современные технологии подготовки в спортивных видах единоборств», организованный кафедрой прикладной физической и тактико-специальной подготовки Могилевского института МВД и кафедрой физической подготовки Сибирского юридического института МВД России.

На семинаре рассматривались темы, касающиеся использования тренажёрно-измерительных устройств для оценки и прогнозирования уровня специальной физической подготовленности в спортивной и военно-профессиональной деятельности. Отдельным пунктом семинара стало обсуждение основ формирования техники бросков методом выведения из равновесия.

При поддержке технических служб двух вузов преподаватели кафедр следили за ходом конференции в режиме online. Такая форма международного научного сотрудничества способствует расширению научных связей между преподавателями силовых учреждений высшего образования двух стран.

*По материалам кафедры прикладной физической и тактико-специальной  
подготовки.*

*Фото Марины Громыко*